

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!



学跳绳

平城区47校四(8)班 刘焰然

跳绳是一件对大多数人来说很简单的事情,但是在我学跳绳之前,却成了让我心生恐惧的事情。一说起跳绳,我就紧张害怕。

直到一节体育课上,我对跳绳的态度才真正发生改变。记得当时老师在讲解后让我们自由练习跳绳,我双手握着跳绳的两端不知所措。王老师发现了我的困惑后,走到我的身边,耐心地对我说:“孩子,别着急,慢慢来!你的胳膊用力的部位和方式不对,大臂只有在第一次起跳的时候才用力,以后都是手臂带动手腕转动。”他边说边为我做示范。“腿要并拢,用脚尖轻轻点地。摆动绳子和起跳要协调。来,你用老师说的方法试试。”于是,我按王老师的方法试着跳,果然,一次竟然连着跳了五个,我的心里比吃了蜜还甜,原来跳绳并没有那么难。

从那次以后,我坚持每天放学练习跳绳。功夫不负有心人,现在的我已经喜欢上了跳绳,跳跃中的我,宛如一只轻盈的小燕子在空中飞舞,跳绳让我快乐。

通过学习跳绳,我明白了:做事情只要掌握正确的方法,再加上勤学苦练,最终就能取得成功!

美丽的文瀛湖

大同市实验小学五(9)班 韩东岳

文瀛湖是个风景优美、四季如画的地方。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。湖面上的冰雪融化了,闷了一个冬天的鱼儿们在湖面上欢快地跳舞。桃花、杏花争先恐后地展开笑脸,湖心的小岛好像穿上了淡粉色的纱裙。南去的燕子也回来了,在水面上划出一道道优美的弧线。

夏天,环湖的树长得葱葱茏茏,枝叶你挨着我,我挤着你,圆圆的树冠就像一把巨大的伞,可以遮风挡雨。月季花、喇叭花、鸡冠花……争奇斗艳,红的似火,白的如雪,粉的像霞……特别是那紫色的薰衣草,远远望去,好像一条紫色的飘带。花儿竞相绽放,宛如一片彩色的云霞。这时的湖面碧波荡漾,波光粼粼。远处有一群白鹅,在水面上嬉戏,“白毛浮绿水,红掌拨清波”,好一派欢乐的景象。

秋天,杨树和柳树的叶子变黄了,金黄色的落叶好像一只只金色的蝴蝶在林间飞舞。这个时节的北方已经开始凉了,大部分的花儿受不了这凉,纷纷拢起身子,不再让人欣赏。可是,菊花却竞相开放了,橙色的、黄色的、橘红的……只有菊花也可以诠释什么叫五彩缤纷。

冬天,鹅毛般的雪纷纷扬扬地飘落下来,世界变成了静止的白色——结了冰的湖面、环湖的小路、光秃秃的树林……就像被“孙大圣”施了定身法,只有雪落下来“簌簌”的声音提醒着人们是冬天了。

文瀛湖,真美!



夏夜随笔

大同大学附属小学四(6)班 黄琛涵

夏天的夜晚,我和妈妈在公园里散步,天上的星星和月亮肩并肩地挂在空中,好像一对母女。夏夜的公园可真美啊!

走在石子路上,抬头,是一片深蓝色的幕布,上面嵌着一闪一闪的如钻石一般的星星和温柔的月亮;低头,是被月光照亮的银白色的大地。向前看,是洒满月光的文瀛湖。水面上传来哗哗的流水声,夜里听起来神秘又柔和。咦?月亮怎么在水上?再看看天,哦,还在天上。那只是投影罢了。

走过石子路,来到了一条水泥路上。两边种着一排桦树,又高又壮,像一根根柱子,只是树冠在晚风中摇曳着,沙沙作响。我闻到了泥土的芬芳、花草的味道。一只鸟从头顶飞过,将香味再次送到我鼻子里。一股迷人的芬芳,立刻流进了我的身体里,流进了心里,真是沁人心脾。

我陶醉了,醉在了这星辰之中,醉在了路边的桦树上,也醉在了文瀛湖涛声阵阵的湖面上……多美的夏夜呀,让星星、月亮、我和妈妈都醉了的夜……



小小“动物园”

平城区18校四(14)班 赵镜沫

调皮的阳光跳进屋子里,“三人动物园”又开始了崭新的一天。

姥姥是我们家最可爱的动物——“浣熊”。浣熊是世界上最爱干净的动物,姥姥的习惯和浣熊一样,拿到什么东西都要先洗一遍。上次妈妈把一些旧衣服放到门口,准备送到旧物回收站,没想到姥姥把旧衣服放进洗衣机里,洗得干干净净,都是洗衣液的清香味儿。把妈妈逗得哭笑不得。家里的地板也被姥姥擦得能照出影子,所有的家具也是一尘不染。这一切都要归功于“浣熊”姥姥。

我们家还有一只性格多变的“山羊”——妈妈。平日里,妈妈性格温柔,说起话来轻声细语,让人如沐春风。可是妈妈生起气来,那样子就像一只随时准备冲锋的山羊,吓得我连大气都不敢出。妈妈和山羊一样爱吃素,身材匀称美丽,我爱我的“山羊”妈妈。

而我像一只“大猩猩”,我的学习能力非常强,老师提出的问题我能快速回答,大家都夸我聪明,但我知道,我和“大猩猩”一样,做事毛毛躁躁、活泼好动,这一缺点我必须改掉。

这就是我的家,一个小小的“动物园”。我们相亲相爱,是快乐的一家人。

